

КРУГЛАЯ ДАТА

ЮРИЮ РЯШЕНЦЕВУ – 90 ЛЕТ!

Во многих театральных и концертных залах отмечали этот юбилей. Поэт, автор стихов к легендарным мюзиклам, бывший сотрудник журнала «Юность», которым зачитывался весь СССР, Юрий Ряшенцев и сегодня полон сил, творческих замыслов, богат надёжными друзьями. Пожелаем ему успехов, радости и новых спектаклей в многочисленных театрах разных городов нашей огромной родины.

У ЕКАТЕРИНЫ КУДРЯВЦЕВОЙ – ЮБИЛЕЙ!

Дорогая Екатерина! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем. Мы гордимся Вами. Вы наделены счастливым даром художника. Чувства православного человека озаряют Ваши работы. Творческое чутьё и немалый талант придают им особое живописное звучание. Вы выросли и сейчас живёте в атмосфере творчества. Ваши муж и сын — тоже художники. Ваша матушка — яркий арт-критик, автор известных книг об искусстве. Вы — образцовая жена, мать и дочь. Мы знаем Вас как добросердечного и благородного в помыслах и поступках человека. Будьте и в дальнейшем счастливы. Творческой Вам жизни. Сегодня мы посвящаем Вам книгу в нашем журнале. С пожеланием здоровья и новых творческих побед — Лола Звонарёва и вся редакция.

ДМИТРИЮ БИРМАНУ – 60 ЛЕТ!

Дмитрий Петрович Бирман — кандидат экономических наук, член Союза писателей России, автор поэтических и прозаических книг, вдохновитель и организатор замечательного Горьковского литературного фестиваля. Сколько радости подарил этот фестиваль его юным и взрослым участникам! Сколько талантливых писателей из разных стран мира посетило нижегородскую землю! Да, Дмитрий Петрович делом доказал: он и его соратники способны вести Дорогой Добра наших прозаиков и поэтов, юных и молодых авторов, вдохновляющихся творческим опытом и уникальной судьбой Алексея Максимовича Горького. Член редколлегии журнала «Дружба народов», Дмитрий Петрович, инициатор публикации «Нижегородской поэтической тетради» в журнале «Литературные знакомства», пригласил в Нижний Новгород на Горьковский фестиваль Ренэ Герра (Франция) и Тьерри Мариньяка (Бельгия), Наталью Батракову (Белоруссия) и Малгожату Мархлевску (Польша), Игоря Цесарского (США) и Ивайло Петрова с женой Галей (Болгария). Деятельный, доброжелательный, улыбчивый и деликатный — Дмитрий Петрович для многих коллег давно уже стал олицетворением нижегородского гостеприимства, последовательной заботы об искусстве, культуре и литературе родного города, да и всей области. Здоровья Вам, новых книг, дорогой Дмитрий Петрович! Чтобы сил и идей с каждым годом становилось всё больше. Вы очень нужны нижегородцам, и всем, кто любит читать и писать по-русски.